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Нинішня ситуація є набагато складнішою за тяжкі 90-ті роки

У квітні мешканці Гавани змогли отримати за
картками лише мізерну кількість рису, цукру та нуту.
 
Економічна ситуація на Кубі досягла критичного рівня, поставивши під
загрозу функціонування державної системи субсидованих продуктів
харчування, відомої як la libreta. За інформацією Politico, порожні прилавки
державних магазинів та стрімке зростання цін серйозно загострили
проблему виживання для мільйонів кубинців.
 
Система продовольчих карток, запроваджена у
1960-х роках Фіделем Кастро, десятиліттями
забезпечувала базові потреби сімей. Однак
сьогодні магазини пропонують лише залишки
складів, а в квітні жителі Гавани могли отримати
лише мінімальні кількості рису, цукру та нуту.
Багато кубинців, які пам’ятають складності 1990-
х років, зазначають, що нинішня криза є набагато
тяжчою.
 
Причиною такого стану справ є значна
залежність Куби від імпорту продовольства,
зокрема до 80%, і відсутність коштів у держави
на ці закупівлі. На це вплинули невдала валютна реформа 2021 року,
надмірний друк грошей та значні інвестиції в туристичну галузь, які не
дали бажаних результатів. Ситуацію ускладнюють перебої з
енергопостачанням та санкції США. У результаті ціни на вільному ринку
злетіли до небачених висот: при середній заробітній платі в $16 коробка
яєць може коштувати понад третину цієї суми. Більшість людей змушені
харчуватися лише раз на день, виживаючи, за їхніми словами, "на повітрі
та спогадах" про часи достатку.
 
Для багатьох єдиним джерелом підтримки залишаються грошові перекази
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родичів із-за кордону, які отримують близько 60% населення. Тим часом ті,
хто не має доступу до такої допомоги, опиняються у вкрай скрутному
становищі. Державної допомоги катастрофічно не вистачає навіть для
забезпечення мінімальних потреб. Як наслідок, якість і розмір пайків
стають все гіршими, а звична порція хліба вже не відповідає навіть
скромним стандартам. Криза поглиблюється настільки, що місцеві коміки
почали висміювати ситуацію навколо la libreta, пропонуючи символічно
"поховати" систему продовольчих карток.
 
Тим часом майбутнє Куби залишається невизначеним, оскільки держава
поки що не спроможна знайти рішення для заміни поточної системи
субсидій.
 
Раніше повідомлялося, що президент США Дональд Трамп заявив про
завершення війни з Іраном, який, на його думку, зазнав поразки. У Білому
домі тепер обмірковують можливість військової операції проти Куби.
 
Нагадаємо, 1 травня президент Дональд Трамп запровадив нові санкції
проти високопоставлених кубинських чиновників. 
 
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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